

网站巨头纷纷跻身手机业

业内人士:手机行业或进入新格局

本报记者 贺鸿

随着近期国内几家网站巨头纷纷跻身手机业,让原本就泛起层层涟漪的中国手机市场开始进入了一次白热化的变革。这其中不得不提到才问世不久的奇虎360与阿尔卡特联手合作的AK47智能手机和盛大Bambook S1手机,而与此同时,有消息称网易也将目光放在了智能手机市场,打造一部破千元的平民高端智能手机,或不久将会出炉。

面对如此庞大的中国智能手机消费市场,网站巨头同手机生产商的合作,更像是同现有的国内手机市场格局进行重组,从而引发国内手机市场的一场变革。

据国内通信行业权威市场调研机构赛诺发布的今年3月份《中国移动通信3G市场月度报告》显示,国内智能手机快速增长,其中高性价比千元智能手机成为增长的“原动力”,国内3G智能手机市场占有率1月份起出现较大变动,华为、海信等国产手机品牌占有率逐步提升,摩托、HTC等品牌则有不同程度的下滑。

值得一提的是,2012年3月3G手机销售前十名分别为:三星、华为、中兴、联想、酷派、苹果、诺基亚、海信、摩托罗拉、金立。这一排名与此前相对稳定的格局相比变动较大,其中,金立超越HTC已进入前十,而海信从1月份的第十连续超越HTC和摩托罗拉跃居第八,国产品牌3G手机的市场占有率有较大提升。



同时,进入6月份以来,各大手机生产商很明显地将其新操作系统、新机型等扎堆公布,在吸引潜在消费者的关注以外,更多的则是面对现有市场份额转变程度采用的维稳手段,这其中国内手机市场表现得十分明显。

业内人士刘先生分析称,目前国内智能手机市场大致分为通信商与手机生产商联合推出的合约促销机市场、低价高配国产智能机市场、非官方授权销售的水货智能手机市场。而从品牌影响力和研发力度来看,合约促销机市场最为火热,同时也实现了手机生产商与国内通信商的共赢;低价高配国产智能手机市场现也趋于同国内各大通信商合作,寻求夹缝中生存。

由此看来,国内网站巨头纷纷跻身

智能手机行业,无疑是看中了其中的手机市场比份额,也想在其中分一杯羹;同时也借此扩大其现有涉及的产业模式,在手机行业中为现有的网站品牌进行推广,实现双赢。

网站巨头跻身手机行业已然不是啥新鲜事儿,其中较为成功的案例就是谷歌公司曾于2005年收购Android公司后,推出的第一款安卓智能手机G1,随后依靠安卓操作系统几乎占领了全球近半数的智能手机操作系统市场。“网站巨头跻身智能手机行业,这其实是一个让手机生产商很警惕的信号,由于网站推出的智能机趋于高配低价,市场角逐的力度更大,或将对现有的国内智能手机市场格局造成新的变革。”刘先生说。

贪便宜买个“冒牌机”

外出旅游小心诈骗陷阱

本报7月31日讯(记者 贺鸿)近日,市民杨先生在深圳旅游时遇到了一件窝心事,让杨先生损失了2000余元,源头是杨先生为贪便宜买了一部假的智能手机。

杨先生说,26日,他们一家人先到了深圳,在导游的带领下,一行人来到了位于深圳市盐田区沙头角镇的中英街。当时导游告诉杨先生,这里属于特区中的“特区”,街边的商家贩卖来自五大洲的产品,最主要的是价格也相当划算。就在杨先生一家人准备进入中英街时,导游带来了两位所谓中英街的“外地人”。对方自称是山东人,可以带着杨先生去相对便宜的店铺进行选购。

最终,杨先生在“老乡”的带领下,在一家贩售电子产品的店铺内购得一部“三

星19220的智能手机行货”,并支付了2200元人民币。待杨先生回到家中后发现,他所购买的这部智能手机与身边同事所用的同款手机除外观一样外,屏幕显示和机身内存存在很大差异。

随后杨先生拿着这部手机来到德百专柜进行检验得知,他所购买的这部“行货手机”其实就是一部“山寨机”,杨先生这才意识到上了当。

7月31日,记者联系到深圳市消保委,相关工作人员告诉记者,类似杨先生这样的情况并不罕见,很多内陆游客因贪图便宜,买来一些假冒的商品。对此,深圳市消保委工作人员建议,消费者在购买商品时应当向商家索要机打发票,并尽量避免让陌生人为其进行导购,从而造成不必要的损失。

本版编辑:贺鸿 美编/组版:魏巍



联通敞开打,网内免费,网外3分真省钱!!!



全市400万联通用户免费打

7位小号全市免费方便记忆

每月免费打300分钟联通网外市话

全市一个小区、被叫全免费

说明:

- 1、其他资费:来显0.1元/天,本地被叫全免费,联通网外市话超出300分钟后0.1元/分钟,国内长途0.25元/分钟;
- 2、10元月费优惠期限:自用户入网起24个月;
- 3、60M上网流量:自用户入网当月开始连续赠送三个月,每月20M;
- 4、每月300分钟网外市话赠送没有优惠期限,在网即送;
- 5、办理7位短号码后,用户在本地拨打时,被叫方显示的是7位短号码;用户漫游拨打或者发短信时,被叫方或短信接收方显示的是11位手机号码。用户做被叫时,主叫方拨打11位手机号或7位短号均可呼叫;用户接收短信时,发信方只可发送至11位手机号。

每月仅10元

还送60M上网流量

详询联通营业厅或指定代理商